
Угорські уроки

Рішуче та відверте засудження Віктора Орбана, яке сталося цієї неділі, не 
обмежується межами Угорщини. Було переможено «неліберальну» владу, а разом 
із нею – і євроскептичну риторику, приховану за маскою патріотизму. Неможливо 
довго користуватися перевагами Європи, постійно її зневажаючи, а то й 
перешкоджаючи її нормальному функціонуванню.

Окрім угорських лідерів, що йдуть з посади, найбільшою поразкою стала поразка 
Дональда Трампа та його псевдоідеології MAGA, які намагалися втрутитися у 
європейські вибори. Пан Венс, який був у Будапешті за три дні до голосування та 
виголосив шквал образ у Мюнхені в 2025 році, отримав гучний політичний ляпас.

Європейці занадто ввічливі, щоб вчинити так само під час американських виборів 
у листопаді цього року. Проте вони могли б пояснити виборцям, що більше не 
можуть підтримувати серйозних зв’язків із нинішньою адміністрацією.

Нарешті, зазнало поразки російське та американське втручання у ці вибори, що є 
свідченням їхньої розгубленості перед Європейським Союзом, який чинить опір 
їхнім нападкам. Європейські громадяни не хочуть покидати Європейський Союз, 
незалежно від їхніх, часом цілком обґрунтованих, причин незадоволення щодо 
Європейського Союзу.

Опитування громадської думки одностайні: вони ніколи не були настільки 
прихильними до європейської інтеграції, але завжди очікують від неї ще більше.
Якщо це було потрібно, європейці тепер мають підтвердження, що у них є вороги – 
звичайно, Росія, але, на жаль, також і Америка Дональда Трампа – і що вони 
можуть успішно з ними боротися.

Історію не можна переписати. Орбан грав на руку Росії, яка завдала Угорщині 
стільки шкоди (1945-1948-1956). Як це можна забути? Американці стільки разів 
зраджували Центральну Європу, і Угорщину зокрема (Ялта, Потсдам, 1948, 1956). 
Як це можна забути? Європейська інтеграція повернула Східну Європу до 
спільноти націй. Як це можна забути? Орбан йшов всупереч уявленням угорського 
народу, вважаючи, що лестить йому та грає на його страхах.

Які уроки можна, зрештою, винести з виборів в Угорщині?

Те, що народи відкидають автократів, які живляться корупцією та брехливими 
гаслами.

Те, що вони знаходять у Європейському Союзі договори, механізми та союзників, 
які допомагають їм у цьому.

Що євроскептикам не залишається іншого вибору, як розчинитися в 
безпрецедентному союзі європейських держав, який поважає суверенітет та 
зводить нанівець їхні аргументи, і з якого вийти надто дорого.

Щоб божевільні марення MAGA та російський ревізіонізм одного дня на своєму 
авторитарному шляху завжди наштовхувалися на волю народу та загальне 
прагнення до поваги до людської особистості, верховенства права та демократії.
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